



Facebook



P.3

摘米芝蓮一星
疊囍居即結業

P.10

樓價見半年高
首季累升半成



www.lionrockdaily.com | 2023.4.27 | 星期四

深宵打牛丸噪音擾民 7旬翁代街坊交涉遭報復

元朗命案拘8人 麵店老闆涉買兇



■利景樓1樓及2樓
均為嘉麗園倉庫。

兩男被控謀殺

還押
7月
再訊



■元朗謀殺案有8人被捕，經營嘉麗園潮州粉麵的許姓老闆亦涉案。

元朗康樂路謀殺案，4名男子分別被控謀殺罪和串謀妨礙司法公正罪，昨午在屯門裁判法院首次提堂，4人暫無須答辯，主任裁判官蘇文隆批准控方申請，將案件押後至7月5日再訊，以待進一步調查。

2名被控謀殺的被告須還押，另外，其中2名被控串謀妨礙司法公正罪的被告，獲准以10萬元現金保釋、須每日到元朗警署和八鄉警署報到、不得離港、居住於報稱地址，及不得直接或間接地接觸控方證人。

被告依次為許光耀（65歲，商人）、林智曜（32歲，汽車技術員）、蘇世文（30歲，地盤工人）、黃浩然（33歲，汽車技術員），其中許與林共同面對一項謀殺罪，控罪指被告於2023年3月29日，在香港元朗康樂路2至7號外和其他不知名的人一起，一同謀殺中國籍男子陳廣權。

另外，林、蘇、黃另被控一項串謀妨礙司法公正罪，即2023年3月29日與3月30日之間（包括首尾兩日），在香港某處與其他身份不明的人串謀妨礙司法公正，即處理涉及一宗謀殺案中使用的私家車。

70歲男子陳廣權上月在元朗街頭被人斬殺案有新進展！警方本周一拘捕包括主謀在內的8名男女，其中一人為潮州粉麵餐廳的東主，疑因餐廳深宵打牛丸噪音擾民多年，而曾任所住大廈利景樓法團委員的陳廣權代表居民向餐廳交涉時結怨，疑有人懷恨在心收買黑幫刀手報復，當日兇徒分乘兩輛車在陳廣權上班途中埋伏施襲，陳身中8刀失血過多不治。警方指調查仍在進行，不排除有更多人被捕。

■被拘7男1女，年齡介乎23至65歲，當中包括主謀及協助刀手潛逃的人士，部分人有黑幫「和X和」背景，其中兩名男子暫被控一項謀殺罪，當中一名被告與另兩名男子暫被控一項串謀妨礙司法公正罪，其餘人獲准保釋候查。消息指，被捕65歲綽號「鬍鬚佬」的許姓疑犯，為利景樓樓下嘉麗園潮州粉麵餐廳的東主，在利景樓1樓及2樓設有倉庫。遇害的陳廣權家住4樓，曾任利景樓立案法團委員，生前在大橋街市肉檔做替工，平日凌晨4時許便

上班。據悉，命案疑與積怨有關，因嘉麗園發出噪音被居民投訴，陳廣權協助住客處理噪音問題，曾出面與許姓東主交涉而結怨，疑有人勾結黑道中人向陳報復。

■法團主席盛先生指嘉麗園用機打牛丸的噪音打牛丸的撞擊聲非常大，「打滋擾居民多年。」

利景樓業主立案法團主席盛先生昨日表示，嘉麗園用機打牛丸的撞擊聲非常大，「打滋擾居民多年。」到成層樓都震，噪音滋擾居民十幾廿年，近年更加是變本加厲，之前就凌晨5點打（牛丸）嘅，後來（凌晨）1點就打，咁點搞呀？你去投訴咩，你搵佢傾咩，佢咪大力啲，打耐啲。」居民曾要求餐廳早上7時才打丸，「等人哋個個有得瞓」，法團也跟進多年，曾去信食肆許姓老闆要求改善，也試過報警但都不得要領。盛先生坦言：「咁小事使唔使（買兇斬人）呀？」他不能肯定是否真的因噪音糾紛引發命案，「相信真相只有死者及主謀自己清楚」。不過如果真與噪音有關，現在警方成功破案，希望死者可以沉冤得雪，家屬節哀順變，更期望從此利景樓不會再有噪音滋擾問題。

警搗涉案黑幫武器庫檢證物

有組織罪案及三合會調查科署理警司蘇志兵昨交代案情表示，相信兇徒有預謀犯案，在死者離家步行上班前15分鐘，乘坐一輛白色私家車到現場埋伏，當死者現身康樂路元朗匯豐大廈對開時，兇徒持刀落車撲前施襲，然後乘車逃走；案發時現場附近亦停

泊一輛可疑私家車，相信是負責指揮及把風，並在短時間內駛往偏遠車場匿藏及拆毀，企圖毀滅證據，但警方經深入調查成功鎖定疑犯身份。探員本周一採取行動拘捕8名涉案男女，搜出兇徒犯案時穿着的衣物、手提電話及3輛涉案私家車。

警方同時在元朗搗破與涉案黑幫有關的武器庫，檢獲9把刀、一把鐵錘、4頂黑色帽、3件黑色風褸及手套等；由於檢獲武器及衣物與過往一些暴力罪案中，兇徒所使用的武器及衣着相近，全部證物將作進一步檢驗，以確定是否與謀殺案或其他暴力案件有關。



■警方在元朗搗破與涉案黑幫有關的武器庫。



今日天氣 大致多雲 一兩陣雨 21-24°C 濕度70-90%

編輯部: 2873 8233 傳真: 2552 6161 廣告部: 2873 9888 發行中心: 2873 9889 承印: 三友印務有限公司 地址: 香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓

爆料專線:(852)6066 8769



每人限取一份